

门票降价+时间调整

# 运城多景区启动冬季运营政策

**运城晚报讯(记者 赵泽艳)**随着冬季临近,运城多家景区近期陆续发布冬季运营调整公告,涉及门票价格下调、开放时间变更,为市民和游客冬季出游提供更多便利与实惠。

此次冬季票价调整覆盖运城关公故里文化旅游景区、鹳雀楼、普救寺等多个热门景区,执行时间有所区分:黄河大梯子崖景区持续至2026年2月28日,其余景区均持续至2026年3月31日。具体调整如下:

运城关公故里文化旅游景区:解州关帝祖庙全价票50元/张(半价票25元/张),常平关帝家庙全价票25元/张(半价票13元/张),开放时间9:00~17:00;

鹳雀楼、普救寺、五老峰:鹳雀楼45元/张、普救寺50元/张、五老峰60元/张,开放时间9:00~17:00(五老峰15:00停止售票);

永乐宫:全价票50元/张(半价票25元/张),开放时间9:00~17:00(16:30停止入园);

河东池盐文化博览园:池神庙全价票35元/张(半价18元/张),池盐博物馆+城墙全价票40元/张(半价票20元/张),联票50元/张(学生联票38元/张),开放时间9:00~17:00(16:50停止检票),每周一闭馆(法定节假日除外);

李家大院:全价票50元/张(半价票25元/张),开放时间9:00~17:00(16:50停止检票);

临晋县衙:全价票30元/张(半价票15元/张),开放时间9:00~17:00(16:50停止检票);

停止检票);

黄河大梯子崖:首道门票全价50元/张(半价25元/张),其他票类价格不变,开放时间9:00~17:00。

另外,新绛县龙兴寺、绛州署、文庙、白台寺、福胜寺5家景区,以及芮城圣天湖景区同步执行冬季运营时间,均为8:00~17:30。

运城文旅提醒,游客出行前可通过各景区官方渠道确认最新信息,错峰游览,更好地感受运城冬日文旅魅力。



▶10月31日,运城学院美术与工艺设计系展厅内,师生们在参观展出的绣品。

当日,由运城学院、山西省水利职业技术学院联手举办的“布上光阴——晋南布艺展”在运城学院画螺楼展厅拉开帷幕。两所高校集中力量精心策展布展,将100余件藏品展示给广大群众,让参观者近距离感受传统技艺的独特魅力,在潜移默化中接受美的熏陶。

记者 金玉敏 摄

## 芮城“城市骑士之家”揭牌

**运城晚报讯(记者 王露)**11月4日上午,芮城县“城市骑士之家”启用暨“骑行先锋志愿服务队”成立活动举行。相关部门负责人、企业代表与外卖骑手代表齐聚现场,共同见证这一暖心时刻。

活动现场,主办方首先介绍了“城市骑士之家”的建设背景与核心意义,随后为服务阵地揭牌,标志着这个集休憩、充电、饮水等功能于一体的“骑士港湾”正式投入使用。淘宝闪购芮城代理商负责人在发言中,分享了企业参与阵地建设的具体实践与责任担当。紧接着,相关负责人“芮城县骑行先锋志愿服务队”授旗,队长接旗后表示,将带领队员积极投身基层治理,为城市发展注入新就业群体的蓬勃力量。山西大禹生物工程股份有限公司还现场为骑手们送上爱心慰问品,让社会关怀直达一线。

针对后续工作,主办方相关负责人提出3点建议:一是非公企业党委应动态跟踪骑手需求,持续优化阵地服务功能,逐步增设技能培训、政策咨询等延伸服务;二是新就业群体应以志愿服务队为纽带,实现从“服务对象”到“治理参与者”的身份转变,在日常配送中及时反馈民生隐患、主动参与社区服务,从基层治理的“变量”转化为“积极力量”;三是各相关部门应强化协同配合、凝聚工作合力,构建“党委统筹、部门联动、社会参与”的工作格局,切实让新就业群体在芮城安心工作、舒心生活。

## 运城博物馆“文化润民心”流动博物馆系列活动项目全国获优

**运城晚报讯(记者 景斌)**11月2日,从运城博物馆获悉,该馆申报的“文化润民心”流动博物馆系列活动项目入选“第四届文博社教宣传展示活动”优胜案例。

10月底,由中华文物交流协会指导、中国文物报社主办的“第四届文博社教宣传展示活动”终选会在河南安阳举办。本届活动共有97项文博社教案例入围终选,最终评选出精品案例30项,优胜案例67项。

运城博物馆“文化润民心”流动博物馆系列活动项目,以运城博物馆展藏资源为依托,通过移动展览、互动体验等形式,深入乡村、校园、部队、社区、福利机构等地开展文化惠民服务的创新性社会教育项目。项目针对不同群体的需求定制内容,覆盖青少年、老年人、军人、残障人士、基层群众等多元群体,突破传统博物馆的场馆限制,将历史和文化资源转化为“可移动、可参与、可传播”的教育载体,实现公共文化服

务的均等化与精准化。

项目自2016年启动以来,累计行程超1万公里,服务群众11万余人次,开展活动120场。经过近10年的探索,该项目在一一场场活动中得到充实与完善,它不仅有效解决了基层群众“看展难”问题,更通过特色活动设计,使历史文化以更生动的方式走进大众生活,让每一件文物都成为“会讲故事的老邻居”,让群众在家门口就能沉浸式领略运城的优秀传统文化魅力。

## 稷山县医养结合翟店项目正式运营

**运城晚报讯**近日,稷山县医养结合翟店项目正式启动运营。这一民生工程的落地,标志着该县在构建“县乡村三级全覆盖”医养结合服务体系的征程上迈出关键一步,为巩固“全国医养结合示范县”创建成果注入强劲动力。

稷山县医养结合翟店项目毗邻翟店镇卫生院而建,规划养老床位151张。项目功能分区清晰,设有综合服务与医疗支撑区、康复护理与活力养老区及照护空间,实现医疗资源与养老服务的无缝衔接。

运营后,项目将通过“小病不离床、大病直通医院”的养老新模式,为老年人提供及时专业的护理服务,同时满足日常诊疗、精神文化等多元化需求。运营管理团队秉持“尊老为德、爱老为美、助老为乐”的服务宗旨,以标准化、专业化、人性化的管理,致力于将其打造成长者安心、家属放心、社会满意的幸福乐园。

近年来,稷山县通过政策引导、资源整合,持续完善医养服务网络:县级层面打造综合医养标杆,乡镇级布局特色服务节点,村级强化居

家养老与基层医疗的联动。这种“三级联动”模式,为县域医养产业发展提供了可复制的范本。

对于项目的长效发展,稷山县明确“启动只是开端,运营服务才是关键”。下一步,各有关部门将加强业务指导与政策支持,保障项目规范、高效、可持续运营。据悉,稷山县将以翟店项目为标杆,进一步扩大医养服务覆盖面,优化服务品质,力争将其打造成全县医养结合事业更加亮丽的名片,为新时代县域医养融合发展贡献稷山智慧。

(翟建平)

## 盐湖区河东西街社区把补贴送到居民家门口

**运城晚报讯(记者 陈怡霏)**“社区服务真便捷!”在盐湖区东城街道河东西街社区军乐苑小区,居民对社区开展的活动赞不绝口。

11月2日,盐湖区东城街道河东西街社区联合苏宁易购河东街店在军乐苑小区组织家电消费以旧换新活动,把补贴优惠送到群众家门口,同时提供义诊、免费理发等服务,持续深化“一刻钟便民生活圈”内涵。

活动现场,冰箱、空调等多种崭新电器摆放有序,据工作人员介绍,这些产品均享受惠民补贴20%的政策,同时参与家电以旧换新活动,降低居民购买成本,进一步促进消费;另一边,理发师和医护人员免费为群众提供理发、血压测量等服务,吸引众多居民参与。

“通过本次活动,我们希望把老旧家电的危害普及给居民,同时也把政策性的优惠带到社区,让便捷、实惠、高品质的消费体验真正走进千家万户,让以旧换新更接地气。”苏宁易购河东街店店长郭晓义说。

该社区主任蔡世萍表示:“随后,社区将推出更多便民服务活动,推动惠民生与促消费深度融合,增强居民获得感、幸福感、满足感。”